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Notulen

Overleg SG LCT

Datum en tijdstip 29 oktober 2020, 16.00 — 17.00 uur

Locatie Webex

(Vergadernummer — wachtwoord )

1. Opening en vaststellen agenda
Welkom aan nieuw vast lid [IIEXEZE.DEEZvan de Dienst Testen i.o..

Vandaag eenmalig uitgenodigd zijn, (IG&H namens VWS) en (STRIP).

2. Vaststellen notulen

Notulen zijn vastgesteld.

3. Mededelingen EE
a. actiepunten

Openstaand lange termijn actiepunt FRIES met betrekking tot governance. Komt ERPS terug.

b. advies LCT aan VWS

Advies LCT aangeboden aan VWS voor het debat. Dit advies miste nog wat antwoorden. Komt later in

de vergadering terug.

c. Mededeling van de voorzitter

In de plaat van de minister aan de Tweede Kamer staat dat we een tweede en derde spoor gaan

samenbrengen naast het bestaande eerste spoor. Sporen zullen worden aangestuurd onder politieke
verantwoordelijkheid minister en GGD, maar de minister heeft tijdens het debat een uitvoeringsmandaat
aan LCT gegeven. is bezig met een werkstructuur voor het tweede en derde spoor. Er start

een taskforce voor spoor 2 volgende week, waar SZW, (arbo)artsen, GGD, etc. zijn aangesloten. Spoor
3 zal daarna worden ingericht.

Gegeven het feit dat het gesprek over het convenant loopt en wat er allemaal wordt georganiseerd met

de sporen 2 en 3, sluit ik niet uit dat de samenstelling van de LCT nog wijzigt.

[BLOK 1: reguliere testcapaciteit]

4. Stand van zaken testcapaciteit (stukken volgen na LCT) [Dienst Testen]
a. Wekelijkse update

Actie Dienst Testen i.0.: voetnoot toevoegen commerciéle testactiviteiten laboratoria.

Voorstel Dienst Testen i.0.: deze figuur met testverwerkingscapaciteit uitgesplitst per type lab voortaan

presenteren. Pooling dan helemaal bovenaan. Zekerheid van de capaciteit van onder naar boven.

Verzoek VWS: apart plaatje voor de pijplijn. Welke extra PCR capaciteit kunnen we in de komende weken

verwachten?

Actie: Per 9 november extra capaciteit beschikbaar. Deze wordt volgende week toegevoegd aan de informatie.

b. Update systematiek
Actie: In een volgende sessie een actuelere plaat voor de capaciteit voor prioritaire stromen met bestaande

relaties tussen regio en labs. Morgen checkt bij IEEEof haar vraag over de capaciteit voor prioritaire
diagnostiek in de regio is beantwoord. Hierbij ook een check bij de counterparts van de regionale GGD.

c. Antwoord op de beleidsvragen VWS aan LCDK

Deze is nog niet verder te specificeren. Missen nog één tijdsstempel. Uitslag in coronlT. Volgorde in

doorlooptijd. Zijn in gesprek voor feedback bij bepaalde trage laboratoria.

Actie: Volgende week of zoveel eerder als mogelijk een schatting. De minister wil zo snel mogelijk kunnen

inschatten wanneer hij kan overgaan tot het testbeleid waar testen zonder klachten met risicoprofiel mogelijk is.

Dashboard testen op verzoek van minister en kamer. Elementen van deze presentatie ook voor

dashboard. Dashboard mogelijk simpeler voor publiek ook. Stabiele reeks indicatoren, figuren en

grafieken voor elke vergadering.

Actie: Morgen een afstemmingsoverleg met IEEE, en . Wat is er nodig
om deze beleidsvragen te kunnen beantwoorden? Daarbij is het ook belangrijk aan te schakelen, want

de GGD zijn de laatste schakel naar de burger (terugbellen).
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5. Korte terugblik bestuurlijk overleg MVWS — GGD I oz]Terugblik op de actualiteiten en het debat. Ook over testen, regie en de uitvoering van testen. De regie
ligt nog in dit gremium. Tweede gedeelte ging over bron- en contactonderzoek.

Dan de koppeling met agendapunt 6. Er is een groepje metBEd en haar collega’s gevraagd om mee

te schrijven voor het convenant LCT — Dienst Testen. Dit is GGD’en gevraagd omdat er een

interbestuurlijke kant aan zit tussen de minister en de GGD. Daarnaast zullen andere partijen gevraagd
worden input te leveren.

Extra agendapunt: Verzoek tot besluitvorming LCH — LCDK I y 1
Korte termijn kijken wat we nodig hebben aan voorwaarden en voor de uitlevering. Eens met de

bedoeling. Er ligt een duidelijk opdracht van de minister. gaat met LCH en LCDK zoeken naar een

proces voor een beslissing.

Wat VWS betreft gaan wij op geen enkele manier antigeentesten uitleveren aan laboratoria. Vragen
over Sint-Maarten 18k sneltesten niet via de LCT. Gaat wat te snel.

Terechte vragen over allocatie en prijzen. Nu even niet via het LCT. brengt op orde en klopt aan

bij

IEEETI: Er zit ook nog een kostenaspect aan. Testen bij GGD'en worden uit het OGZ-budget
betaald. Vraag of je dat ook wilt voor het werkgeversdeel. Zijn GGD'en dan straks ook het betaalkantoor

voor de sneltesten?

Actie: Punt wordt opgepakt door intern en vervolgens met VWS.

: Richtlijn over snelteststraten bij werkgevers. Hebben wij zicht op de grootte en hoe gaan we

daarmee om totdat de registratie geregeld is.

is bezig met haar taskforce in spoor 2. Misschien ook accepteren dat het voor nu nog niet

gereguleerd is. Dat er straks zo snel mogelijk wel regie is en richtlijnen zijn.

6. Governance

a. Brief organisatiebesluit (bijgevoegd)
b. Convenant

Zie agendapunt 5

Extra agendapunt: RIVM onzekerheidsanalyse testvraag (bijgevoegd)
en lichten de nieuwe plaat toe. Nieuw aan deze plaat is de “pluim” die de onzekerheid van

de schatting op basis van luchtweginfecties weergeeft. Gaan we een zwaar griepseizoen tegemoet? Die

schatting is nu nog heel onzeker, maar is in december al beter te maken. Het grootste verschil met de

eerdere vraagprognoses is dat de pluim uitgaat van wat GGD de piekbelasting noemt, terwijl het RIVM

uitgaat van gemiddelden.

Deze plaat zal belangrijk worden voor de sturing en de beantwoording van een aantal beleidsvragen. De

druk om beleidsbeslissingen te nemen is enorm. Kunnen niet wachten tot december.

Actie: Op zeer korte termijn actualiseren van de vraagkant van de plaat met RIVM en GGD en de aanbodkant

van de plaat met Dienst Testen en GGD. Hierbij heeft zijn diensten aangeboden.

Voorstel: Mogelijk de RIVM wolk en de piekwolk scheiden om een beter beeld te krijgen van de verschillende

scenario’s die zijn uitgewerkt.

: Schema is zowel een feitelijke weergave als een inschatting. Uiteindelijk komt de vraag van

sturing. Welke conclusies trekje uit deze informatie? Onderscheid tussen ‘worst case’ en verwachting.
Niet in één plaat.

[BLOK 2: sneltesten en innovatieve testmethoden]

7. Update stuurgroep sneltesten I 1
a. Stand van zaken

i) Werkgroep LAMP

ii) Werkgroep antigeentesten
iii) Werkgroep innovatieve testmethoden

iv) Werkgroep samenwerking bedrijfsleven
v) Werkgroep STRIP I 1
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De eerste robot zal 2 nov geinstalleerd worden in Veldhoven. Deze moet worden ingericht door een

Zwitsers bedrijf. Daarna moet de robot 4 validatiefases doorlopen. Verwachting is dat de robot medio

januari naar schatting 20.000 testen per 24h kan analyseren.

b. Gevraagde besluiten LCT I 1
Voorstel: Plaatsing 2x PAMM, 3x Sanquin. Geen winstbeogende stichtingen.

Opties voor andere locaties worden nog afgewogen. Robots kunnen heel veel andere interessante dingen doen.

Gevraagd besluit: Kan de LCT positief adviseren over de aanschaf van vijf robots die elk 20.000 testen per dag
kan analyseren?

De [IEEEEM geet aan geen (schriftelijke) bezwaren te hebben ontvangen van de leden van de

stuurgroep Sneltesten. Kunnen wij dit aanbieden aan de minister als LCT? Geen bezwaar, dan kan de

IEEEEovergaan tot het verstrekken van een positief advies. Dit geldt tevens voor de opdracht voor

de thans lopende pilots in Veldhoven en met de GGD.

Besluit: De voorzitter zal namens de LCT een positief advies aan de minister aanbieden.

8. Rondvraag en sluiting


